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n O ta 

nani Document 

Kenmerk 
(ter beslissing) Het bericht dat de financiële problemen in de jeugdhulp —3818439-1065123-9 

steeds erger worden Bijlage(n) 

1. Aanleiding 
Het Kamerlid Dobbe (SP) heeft op 29 april jl. Kamervragen gesteld n.a.v. bericht 
van de Jeugdautoriteit van 25 april jl. dat de financiële situatie van middelgrote en 
grote jeugdhulporganisaties onder druk staat. 

2. Geadviseerd besluit 
Indien u akkoord bent met de conceptbeantwoording dan kunt u de brief aan de 
Kamer ondertekenen. 

. Kernpunten 

— De Jeugdautoriteit heeft dit jaar twee onderzoeken gedaan: (1) een 

trendanalyse ‘Financiële ontwikkelingen in de jeugdhulpsector’ en (2) de 

impactanalyse ‘Nieuwe cao jeugdzorg’. Op basis van deze onderzoeken 

concludeert de Jeugdautoriteit dat de financiéle situatie van de middelgrote en 

grote jeugdhulporganisaties onder druk staat en heeft hierover op 25 april jl. 

een bericht geplaatst op de website van de Jeugdautoriteit. 

— Over deze onderzoeken bent u eerder geïnformeerd. 

— De Kamervragen zijn gesteld n.a.v. de berichtgeving van de Jeugdautoriteit. 

De vragen zien o.a. op uw reactie op de berichtgeving, of gepland 

bezuinigingen op jeugdzorg wel door moeten gaan en wat u gaat doen om te 

voorkomen dat jeugdzorgorganisaties omvallen. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
De antwoorden op de geplande bezuinigingen op jeugdzorg zijn in lijn met de 
beantwoording van de vragen bij de voorjaarsnota 2024. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Kanmerk 
N.v.t. 3818439-1065123-J 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn intern bij VWS afgestemd met de directie FEZ. Daarnaast zijn 

de antwoorden afgestemd met het ministerie van BZK en het ministerie van 

Financiën. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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